

# **Control consumption,** capture attention



**Tork Xpressnap®** is the sleekest, smartest, most versatile napkin dispensing system out there. The streamlined profile adds elegance and aesthetic appeal while the improved operational functionality and increased napkin capacity delivers more value than ever.

reduction in napkin use guaranteed

SCA

OCEAN RACING

TEAM



### Minimize waste.

Tork Xpressnap is North America's best-selling line of napkin dispensing systems because it reduces napkin usage by at least 25%—Guaranteed!\* That means fewer refills and lower labor costs. Better hygiene for customers. A smaller footprint for the environment. And thanks to the One Napkin, Every Time™ dispensing system, patrons touch and take only the napkins they use.

## **Maximize potential**

AD-a-Glance<sup>®</sup> is our unique display-advertising feature that gives you the creative space to sell your specials and beef up your brand image. Choose to cross sell other menu items or generate revenue by selling the advertising space to other businesses.

## Tork Xpressnap Signature Dispensers

#### Tabletop Napkin Dispenser 6234000 6232000 6236000 6233001 black gray red blue 6235000 6239000 green stainless finish Dispenser Dimensions $(H \times W \times D)$ 6.1"x 7.9"x 5.9" (15.49 x 20.07 x 14.99 cm) Dispenser/Case 4 **Dispenser Capacity** up to 250 napkins Counter Napkin Dispenser



### **Xpressnap Signature Refills**



The Tork Xpressnap Signature dispensers are compatible with interfolded Advanced Soft, Advanced and Universal dispenser napkins. Also available in custom print.

DX990 🔯 🗘 🕑 DX900 🔝 🛟 🕞 DX906E 🧧 🗘 🕝 🚿 🕒 908EX 🖾 😳 🕒

### Xpressnap now available in Tork Easy Handling<sup>™</sup> packaging

SCA offers Easy Handling packaging, a patented assortment of innovative and ergonomic solutions to ease the workload of facility staff while saving time and money. Easy Handling packaging includes the Tork Carry Box™ for our Tork Xpressnap® napkins.



SCA AMERICAS P.O. Box 2400, Neenah, Wisconsin 54957 1-866-SCA-TORK (1-866-722-8675) w.torkusa.com • www.tork.ca

© 2015 SCA Tissue North America LLC. All Rights Reserved. Tork is a registered trademark of SCA Tissue North America LLC. or its affiliates.

XNAP SS-1/15-10M-IND-25

### Stand Napkin Dispenser\*



Dispenser/Case 1 Dispenser Capacity up to 1000 napkins

## Tork Xpressnap Classic Dispensers

### Café Napkin Dispenser







Dispenser Dimensions (H x W x D) 6.2"x 5.875"x 5.875" (15.75 x 14.92 x 14.92cm) Dispenser/Case 4

up to 200 napkins

red

**Dispenser** Capacity

#### Xpressnap Café Refills



The Tork Xpressnap Café dispensers are compatible with interfolded Advanced and Universal dispenser napkins. Also available in custom print.

DX600 🔯 🗘 🕑 Dx606E 🧧 🗘 🙆 🖉 🕒 100% Recycled 🦉 Green Seal Certified



SCA Care of life. Because our products make life easier for you and for millions of people around the world. Because our resources and the way we work are natural parts of the global lifecycle. And because we care.

